

ДЕТСКАЯ СТУДИЯ ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ПИОНЕР» НА ФЕСТИВАЛЕ "ВОЛЖСКИЕ ВСТРЕЧИ-27"

Учащиеся [детской студии телевидения «Пионер»](#) (рук. [Кузютин И.Б.](#)) приняли участие в фестивале "Волжские встречи-27".

32 делегации, 29 регионов, 460 участников - всё это "Волжские встречи-27". Традиционный фестиваль-конкурс прошёл в Чебоксарах с 1 по 5 мая 2016 года. Первый канал высадил свой десант в составе двух режиссёров монтажа, двух продюсеров и четырех журналистов - команда программы "Пусть говорят". Семь мастер-классов, 3 ток-шоу за два первых дня фестиваля.

Делегация из ДДЮТ представила на суд жюри две работы: портрет вожатого из Артека, сделанного в прошлом году на первом медиафоруме, и опрос на тему подростковых проблем. Портрет вожатого занял высшую планку конкурса - Гран-при.





Поздравляем весь творческий коллектив!